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Bonjour  chevaliers du sifflet!  Voici un document à lire avant de passer votre examen.

Mise au point.  Lors de notre dernière rencontre, j’ai transmis une mauvaise information au sujet de la règle du retour en zone. Il faut absolument  un contrôle d’équipe en terrain avant pour commettre cette violation.  Donc, si A1, qui dribble en terrain arrière, passe à A2, qui est en terrain avant, et que A2 touche au ballon sans le contrôler et que le ballon revient à A1 qui est toujours en terrain arrière, ce n’est pas une violation. Un nouveau 8 secondes est alloué.  Veuillez noter que, lors d’une remise en jeu en zone avant, le ballon est considéré être contrôlé en zone avant.

Réponses de l’examen de rappel (Postplay).

1. N
2. N
3. O
4. N
5. O CAS 12-12

6. N
7. N
8. N.
9. O
10. N

11. N
12. N
13. N
14. O
15. O

16. N CAS 28-5
17. N CAS 20-12
18. N
19. N CAS 29-21
20. 0 CAS 28-3
21. N CAS 30-5
22. O CAS 31-10
23. 0

24. N
25.0

Mise au point 2. Mécanique.  Lors des remises en jeu de la ligne fond en terrain avant, le meneur qui remet le ballon en jeu doit se placer entre la ligne touche et le joueur responsable de la remise en jeu.  Avant de remettre le ballon au joueur, le meneur doit regarder à la table pour des substitutions ou temps-morts éventuels, regarder si les horloges sont justes, regarder si son partenaire est prêt; puis, avant de remettre le ballon, le meneur doit siffler et lever le bras afin de démarrer l’horloge; le soutien doit toujours s’ajuster à la position de son partenaire  (cela peut lui demander de traverser le terrain) afin de toujours être en diagonale et bien encadrer les joueurs; sur toute remise en jeu en terrain avant de la ligne de fond, le soutien doit aussi lever le bras afin de démarrer le chronomètre.
Voilà pour le moment.

Bon examen. Vous devriez avoir reçu la procédure pour le passer.

Questions? guessard@hotmail.com
Mario

